

CONSILIUL LOCAL  
COM. SĂVENI  
JUD. IALOMITA

PRIMĂRIA SĂVENI  
Nr. 336 / 31.01.2018

RAPORT DE ACTIVITATE DE ANUL 2016  
CONSILIER LOCAL - GABRIELA N. IONO

ÎN CONFORMITATE CU LEGEA 343/2004 PRIVIND STATUTUL ALEȘILOR LOCALI, LEGEA 215/2001 A ADMINISTRAȚIEI PUBLICE LOCALE CU MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRIILE ULTERIOARE, REGULAMENTULUI DE ORGANIZARE ȘI FUNCȚIONARE A CONSILIULUI LOCAL, PREGĂTIND ACTIVITĂȚILE ÎMPORTANTE LA CARE AM PARTICIPAT, PENTRU PUNEREA ÎN PRACTICĂ A HOTĂRĂRIILOR CONSILIULUI LOCAL ADOPTATE ÎNCEPUT ÎN LA ÎNTOREMINTA RAPORTULUI DE ACTIVITATE DE ANUL 2016. PENTRU ÎNCEPUTU MENTIONEZ CĂ AM FOST ALES CONSILIER LOCAL DE LISTELE FORMĂȚIUNII POLITICE, "ALIANȚA PENTRU IALOMITA" (A.P.I.) ÎN CONFORMITATE CU O.G. 55/2015 AM HOTĂRĂȚ SĂ RĂMÂN CONSILIER INDEPENDENT, PÎNĂ LA DATA DE ZIMARTE 2016 CÎND AM TRECU LA FORMAȚIUNEA POLITICĂ "PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT PSD", DE CARE CE API S-A DEȚIINȚAT. AM ALES PSD DE CARE AM COMITAT ȘI, A FĂCUT MAI MULT PENTRU LOCUITORII COMUNEI, SUPĂ CUM SE POATE OBSERVA (STRĂZI AVĂLTAȚE, TROTUARE CĂMIN CULTURAL, JALON DE KURȚI ETC) ACEȘI LUERU S-A SATURĂ ÎN MARE MĂSURĂ ȘI PRIMA RULUI CARE A ÎȚIȚ ȘI GESTIONEZE RESURSELE FINANCIARE ACORDATE DE CONSILIUL JUDEȚEAN. ȘI SĂ ÎNVEȚTEAVĂ ÎN CEEA CE AM ENUMERAT MAI SUS. LA ALEGERILE DIN 5 Iunie 2016 AM PARTICIPAT CA CANDIDAT DIN PARȚEA PSD, OBTINÎND UN NOU MANDAT, DE CONSILIER LOCAL. ÎNDEPLINESC FUNȚIA DE PREȘEDINȚE AL COMITETULUI JURIDICE DE ÎNCLPUNĂ, MUREȘ, PROTEȚIE SOCIETĂ, PROTEȚIE CODII.

ÎN ANUL 2016 AM FOST ORGANIZATE UN NUMĂR DE 10(ZECE) ȘEDINȚE ORAȘINARE, PARTICIPÎND LA TOATE AȘĂT DE COMITETUL ȘI ÎN ȘEDINȚA



DE SPECIALITATE DIN APARATUL PRODRU SI A DIRECTIILOR  
DIN SUBORDINATA CONSIILIULI LOCALE

AM FACUT PROPOUNERI PENTRU ÎMBUNĂTĂȚIREA  
CONTINUTULUI PROIECTELOR DE HOTĂRÂRI ȘI  
ÎNCADRĂRII LOR JURIDICE.

AM ÎNTOCMIT AVIZELE PENTRU ÎNVEDEREA PROIECTELOR  
DE ORDINARE DE ȘI, EMITIND AVIZE FAVORABILE  
PENTRU ACESTE, CONFORM DECIZIILOR RECOMANDATE

ÎN PLEFUL DECIZIILOR ORDINARE MI-AM EXPRESAT  
VOTUL FAVORABIL PENTRU PROIECTELE DE HOTĂRÂRI  
MENITE SĂ CONDUCĂ LA O REȚEA DEZVOLTARE A  
LOCALITĂȚII PENTRU REALIZAREA OBIECTIVELOR DE  
INVESTIȚII, DAR ȘI ÎN DOMENIUL ÎNVĂȚĂMÂNTULUI ȘI  
CEL SOCIAL.

DIN LUNA IANUARIE 2016 ȘI PÂNĂ LA CONSTITUIREA  
CONSIILIULI LOCALI Iunie 2016 AM FACUT PARTE  
DIN CONSIILIUL DE ADMINISTRATIE AL ȘCOLII. ÎN  
ACEASTĂ CALITATE AM PARTICIPAT LA TOATE  
DECIZIILE ORGANIZATE LA NIVELUL ȘCOLII ȘI AM  
ÎN CĂMINȚUL MEU AM FACUT PROPOUNERI ȘI AM  
FOST DE ACORD CU PUNCTELE DE DE ORDINARE DE ȘI  
AM PARTICIPAT LA EBITIA A 1<sup>o</sup> A ȘILEI COMUNEI  
ORGANIZATĂ ANUAL LA 15 AUGUST 2016.

PE DURATA ÎNTREBĂRII AN 2016 AM AVUT O BUNĂ  
COLABORARE CU PRIMĂRII ȘI CU SERVICIILE DE  
SPECIALITATE DIN PRIMĂRIE ȘI DE AȘEZAREA CU TOTI  
CONSIILIERII LOCALI ÎN BĂTEȘI DE ECOLOGIA POLITICĂ

FIIND CEL MAI ÎN VÂRSTĂ CONSIILIER LOCAL AM AVUT  
DEOSEBITA ONORANȚĂ DE A CONDUCE LUPTĂRII DE  
CONSTITUIRE A CONSIILIULI LOCALI DIN Iunie 2016

DEPTURILE CETĂTENILOR ÎN GENERAL ȘI ALE CELOR  
DEFAVORIZATI ÎN SPECIAL, STAREA MATERIAĂ A  
POPULAȚIEI, SITUAȚIA PENSIONARILOR, PROBLEME PRIND  
ÎNVĂȚĂMÂNTUL, ÎNTERESUL PENTRU REDUCEREA

TAXELOR LOCALE, AU CONSTITUIT PRIORITY ÎN  
INTERVENȚIILE ȘI SUSTINERILE MELE ÎN CĂDRUL  
DECIZIILOR ORDINARE ALE CONSIILIULI LOCALI

ALEGERILOR LOCALE DIN Iunie 2016, ALĂTURI  
DE PRIMĂRUL COMUNEI LA CARE AM OBTINUT  
UN REZULTAT FOARTE BUN.

DE ASEMENEA ACEIAȘI ÎMPĂRĂCĂRE AM AVUT-O ȘI  
ÎN TIMPUL CAMPANIEI ELECTORALE PENTRU  
ALEGERILE PARLAMENTARE DIN DECEMBRIE 2016,  
OBTINÎND DE ASEMENEA UN REZULTAT FOARTE BUN PENTRU  
P.D.

TOATĂ ACTIVITATEA MĂĂ Î-A DESTĂLUAT ÎN  
SERVICIUL LEGII ȘI ÎN SERVICIUL COLECTIVITĂȚII  
LOCALE, DE ACEIA CONSIDER CĂ MI-AM  
ÎNDEPLINIT ATRIBUȚIILE CĂ ÎMI DEVIN DE  
CONTINER LOCAL

31.01.2017.

CONTINER LOCAL P.D.

GARRILĂ ION

